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ATA DA 21ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2018 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 17 DE SETEMBRO 
DE 2018. 
 

 

VEREADORES PRESENTES: Ana Luísa Ortelani Valadares (Prof.ª Aninha), André Luiz 
Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria), José Eduardo Gomes Júnior 
(Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta, Presidente), Lindenilton da Silva Ganda 
(Gandinha), Luiz Fernando Riul (Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá, 1º 
Secretário), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira 
Santos (Raimundo Gás, Vice-Presidente), Samuel Farah (Dr. Samuel) e Sebastião Ferreira 
(Prof. Tião, 2º Secretário). 

 
 

ABERTURA: 
 
Aos dezessete dias do mês de setembro de dois mil e dezoito, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São 
Paulo, no Salão de Reuniões, com início às 19:45 horas, foi realizada a 21ª Sessão Ordinária de 2018 do presente 
Legislativo. Havendo número legal de vereadores, o Sr. Presidente José Eurípedes Ferreira, invocando a Proteção de 
Deus, deu por aberta a sessão. 
 

 

EXPEDIENTE: 
 

• DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA:  
 
ATA DA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA 2018  -  03/09/2018 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura da ata,  
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- ata aprovada por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 

• LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: 
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- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura das correspondências,  
  aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- Dispensada a leitura das correspondências enviadas a esta Casa; lembrando que foram fornecidas cópias aos nobres 
vereadores e que os documentos originais ficarão à disposição na Secretaria do Legislativo. 
 

• Ciência ao Plenário do Ofício S.E. Nº 209/2018 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP; encaminhando respostas 
de requerimentos feitos por vereadores desta Casa de Leis. (cópias fornecidas aos respectivos vereadores e 
documentos originais à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

• Ciência ao Plenário do Of. U.R.-6 nº 67/2018 do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, referente ao Processo 
TC-4303.989.16, encaminhado a cópia digital do processo relativo à Prestação de Contas do exercício de 2016, 
apresentadas pelos órgãos de Governo do Município de Jardinópolis-SP. (documento, com a mídia anexa, à 
disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

• Ciência ao Plenário do Ofício C.CCM nº 2154/2018 do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, referente ao 
Processo eTC-4303.989.16-4, com pareceres favoráveis à aprovação das contas do exercício financeiro de 2016 do 
Executivo Municipal, cujo prefeito na época foi o Sr. José Antonio Jacomini. (cópia fornecida aos nobres vereadores 
e documento à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

• Ciência ao Plenário da Ação Direta de Inconstitucionalidade pedida pelo Prefeito Municipal de Jardinópolis-SP, Dr. 
João Ciro Marconi, ao Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo; referente à parte final do § 5º do Artigo 123 da 
Lei Orgânica Municipal. (cópia fornecida aos nobres vereadores e documento à disposição na Secretaria do 
Legislativo) 

 
 

PROJETOS DANDO ENTRADA: 
 

• PROJETO DE LEI Nº 060/2018 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA 
LEI 4438/17, PARA CONCESSÃO DE AUXÍLIOS E SUBVENÇÕES SOCIAIS ATRAVÉS DO FUNDO 
MUNICIPAL PARA OS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE, QUE ESPECIFICA” 

 

• PROJETO DE LEI Nº 063/2018 do Executivo “DISPÕE SOBRE SUPLEMENTAÇÃO DE DOTAÇÕES 
ORÇAMENTÁRIAS, BEM COMO, ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA LEI MUNICIPAL Nº. 4438 DE 
17 DE OUTUBRO DE 2017” 

 
- requerimento do Vereador Lindenilton da Silva Ganda para a dispensa da leitura dos projetos, 
  aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- dispensada a leitura dos projetos. 
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OBS.: O Sr. Presidente encaminhou os referidos projetos para as comissões permanentes, para parecer; iniciando 
pela Comissão de Justiça e Redação e, em seguida, pela Comissão de Finanças, Orçamento, Educação, Saúde, Meio 
Ambiente, Esporte e Cultura, de forma sucessiva; saindo os respectivos presidentes das comissões intimados do 
prazo que se inicia no dia 18/09/18. 

 
 

REQUERIMENTOS: 
 

• REQUERIMENTO Nº 57/2018, de autoria dos Vereadores Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), André Luiz 
Zanata e José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), em que requerem ao Senhor Prefeito que informe a esta Casa de Leis, 
para conhecimento, quais as providências já tomadas pela municipalidade visando à instalação de guard-rail na 
Estrada Vicinal Aziz Rassi, no trecho em que esta confronta com o Condomínio São Francisco, bem como informe 
qual a previsão para a conclusão da referida obra. 

 

• REQUERIMENTO Nº 58/2018, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) e 
Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que requerem ao Senhor Prefeito que informe a esta Casa de Leis, para 
conhecimento, quais os valores gastos com poços artesianos de Jardinópolis e Jurucê, de janeiro de 2017 até a 
presente data, incluindo cópia de contratos com as empresas, de notas fiscais e de comprovantes de pagamento. 

 

• REQUERIMENTO Nº 59/2018, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) e 
Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que requerem ao Senhor Prefeito que sejam encaminhadas a esta Casa de 
Leis, para conhecimento, fotos de todos os painéis elétricos dos poços artesianos de Jardinópolis e Jurucê, com data 
anexa na foto, bem como envie relatório das condições de cada painel elaborado pelo setor responsável. 

 

• REQUERIMENTO Nº 60/2018, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) e 
Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que requerem ao Senhor Prefeito que informe a esta Casa de Leis, para 
conhecimento, quantas bombas d’água o município tem de reserva, com as respectivas capacidades, para atender à 
população em caso de emergência, bem como informe qual a capacidade de cada bomba existente em Jardinópolis e 
Jurucê. 

 

• REQUERIMENTO Nº 61/2018, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) e 
Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que requerem ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis, para 
conhecimento, cópia do contrato e de comprovantes de pagamento referentes às despesas com o poço artesiano do 
Jardim San Domingues, do dia 21/08/2018 a 02/09/2018,  qual o motivo da demora e qual o defeito apresentado, bem 
como envie cópia de documentação do contrato e de comprovantes de pagamento relativos ao conserto da bomba que 
foi colocada e dos guinchos. 

 

• REQUERIMENTO Nº 62/2018, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) e 
Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que requerem ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis, para 
conhecimento, cópia de todas as notas fiscais e de comprovantes de pagamento, de janeiro de 2017 até a data atual, 
referentes à prestação de serviços em poços artesianos de Jardinópolis e Jurucê, bem como informe se existe alguma 
empresa que ainda não recebeu o pagamento por esses serviços. 

 

• REQUERIMENTO Nº 63/2018, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que 
requer ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis, para conhecimento, relação contendo os nomes dos médicos, 
com as respectivas especialidades, que fizeram o atendimento nas UBS’s, nos PSF’s, no Pronto Socorro e no 
Ambulatório Dr. Jorge Saud, de janeiro a dezembro de 2016. 

 

• REQUERIMENTO Nº 64/2018, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que 
requer ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis, para conhecimento, relação contendo os nomes dos médicos, 
com as respectivas especialidades e informação individual do local de trabalho, que fizeram o atendimento nas 
UBS’s, nos PSF’s, no Pronto Socorro e no Ambulatório Dr. Jorge Saud, de Jardinópolis e Jurucê, de janeiro de 2017 
a agosto de 2018. 

 
- requerimento do Vereador Raimundo Ferreira Santos para a dispensa da leitura dos requerimentos, 
  aprovado por 11 votos a favor e 1 voto contra: 
 

VOTO A FAVOR VOTO CONTRA  
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares Vereador Cleber Tomaz de Camargos  
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
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Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- dispensada a leitura dos requerimentos. 
 
 

INDICAÇÕES: 
 

• INDICAÇÃO Nº 163/2018, de autoria do Vereador Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), em que indica ao Senhor 
Prefeito a tomada das medidas necessárias para que o valor correspondente às horas extras que estão sendo cortadas 
pela municipalidade sejam transformadas em aumento salarial para os servidores e funcionários públicos municipais, 
ou transformados em bônus ou gratificação para os mesmos, especialmente para aqueles que recebem os menores 
salários, bem como que seja feita uma análise da possibilidade de restruturação de cargos e salários visando melhorar 
as condições salariais de todos.  

 

• INDICAÇÃO Nº 164/2018, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que providencie a construção de lombada (redutor de velocidade) na Rua Nildo Pereira Lima, em 
frente ao número 315. 

 

• INDICAÇÃO Nº 165/2018, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que acione o Departamento competente visando realizar a limpeza geral na praça localizada na Rua 
Maria Fávaro Berardo, em frente ao número 149.  

 
- requerimento do Vereador Lindenilton da Silva Ganda para a dispensa da leitura das indicações, 
  aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- dispensada a leitura das indicações. 
 
 

MOÇÕES: 
  

• MOÇÃO Nº 153/2018, de autoria da Vereadora Ana Luisa Ortelani Valadares, de Aplausos e Reconhecimento ao 
enfermeiro JOSÉ CARLOS RIOS e à técnica de enfermagem WISLAINE RIPOLLI BERBEL CARABOLANTE, 
pelo brilhante trabalho realizado como instrutores de primeiros socorros e medidas preventivas realizadas através do 
projeto “Samuzinho” apresentado no dia 26 de agosto de 2018, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 154/2018, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), de Moção de Apoio aos 
empregados e aposentados da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos – E.C.T.  

 

• MOÇÃO Nº 155/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor MATOSINHO RIBEIRO DA SILVA, ocorrido no dia 6 de setembro 
de 2018, aos 74 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 156/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 



- 5 - 

 

de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor SEBASTIÃO ALBERTINO FRANÇA, ocorrido no dia 9 de setembro 
de 2018, aos 72 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 157/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora NILVA MARIA GIUDICE GARCIA, ocorrido no dia 9 de setembro 
de 2018, aos 50 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 158/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor EGI MIYAKI, ocorrido no dia 11 de setembro de 2018, aos 81 anos de 
idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 159/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor PEDRO ZANCO, ocorrido no dia 3 de setembro de 2018, aos 86 anos 
de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 160/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor SEBASTIÃO RODRIGUES DA SILVA, ocorrido no dia 4 de 
setembro de 2018, aos 96 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 161/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor VICENTE MATUZZO FILHO, ocorrido no dia 5 de setembro de 
2018, aos 83 anos de idade, em nosso município. 

 
- requerimento do Vereador Lindenilton da Silva Ganda para a dispensa da leitura das moções, 
  aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- dispensada a leitura das moções. 
 
 

FALA DOS INSCRITOS: 
 

• Se inscreveram e discursaram os seguintes vereadores:  
 

- Vereador Cleber Tomaz de Camargos.  
- Vereador Luiz Gustavo de Sousa.  
- Vereador André Luiz Zanata.  
- Vereador Jose Eduardo Gomes Junior.  
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- Vereador Lindenilton da Silva Ganda.  
 

• Requerimentos, indicações, moções e pedidos verbais:  
 

- O Vereador André Luiz Zanata fez uma indicação verbal à Secretaria de Obras, com cópia ao Prefeito Municipal, 
solicitando para acertar a valeta de uma galeria de água na Rua Ciniro Corrêa, esquina com a Rua Paulo Rosa; já que a 
valeta está muito alta e os veículos ficam dando pancada encima de pancada ali. 
 
- Antes da fala dos inscritos, o Jurídico da Câmara Municipal Dr. Nélio Pereira Lima Filho fez uma explanação sobre a Ação Direta de 
Inconstitucionalidade pedida pelo Prefeito Municipal de Jardinópolis-SP, Dr. João Ciro Marconi, ao Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo; 
referente à parte final do § 5º do Artigo 123 da Lei Orgânica Municipal. 

 
 

ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE E INTERVALO REGIMENTAL: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa do intervalo de 15 minutos,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
 

ORDEM DO DIA:  
 

• Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 053/2018 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE 
CRÉDITO ESPECIAL NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4438 DE 17 DE OUTUBRO DE 2017”: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, 
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Raimundo Ferreira Santos    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    

 
- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura, aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    



- 7 - 

 

Vereador Mateus Signorini    
Vereador Raimundo Ferreira Santos    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    

 
- projeto aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Raimundo Ferreira Santos    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 
 

• Discussão e votação dos REQUERIMENTOS Nº 57/2018 a Nº 64/2018: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- requerimentos aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 
 

• Discussão e votação das MOÇÕES Nº 153/2018 a Nº 161/2018: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
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Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- moções aprovadas em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- Houve um minuto de silêncio em homenagem aos falecidos; em especial, pelo falecimento do grande esportista Adolfo Ribeiro. 

 

 

ENCERRAMENTO: 
 
Nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente José Eurípedes 
Ferreira deu por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário Luiz Gustavo de Sousa lavrou a presente que vai devidamente 
assinada pelo Presidente e pelo 1º Secretário. 


